

ΟΝΟΜΑ - ΕΠΩΝΥΜΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ: Νικήτας Κατελιμάνης
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: Α' Αθηνών

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ ...1887...
Ημερομ. Καταθέσεως: ..19-8-14..

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ:

Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του
Πολίτη, κ. Βασίλειο Κικίλια

ΘΕΜΑ: «Στοιχεία για λαθρομετανάστευση και στρατόπεδα "φιλοξενίας"»

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΡΩΤΗΣΗΣ

Κύριε Υπουργέ,

Συμπληρώνονται περίπου 3 χρόνια από την ημέρα που η κυβέρνηση αποφάσισε την επιχείρηση «Ξένιος Ζευς», προκειμένου να αντιμετωπίσει το πρόβλημα της λαθρομετανάστευσης στην Ελλάδα και ιδιαίτερα στην πόλη της Αθήνας.

Από την αρχή είχα διαπιστώσει τις επιφυλάξεις μου ως προς το συγκεκριμένο σχέδιο παρότι το στήριζα γιατί πράγματι «κάτι χρειαζόταν να γίνει».

Παρακολουθώ τις συνεχείς ανακοινώσεις του Υπουργείου σας αλλά και τις συνεχείς «καταγγελίες» τόσο από εκπροσώπους της ΕΛ.ΑΣ., όσο και από πολίτες.

Έχοντας βιώσει το συγκεκριμένο πρόβλημα στην Αθήνα ως δήμαρχος της πόλης (τότε βέβαια για την αθρόα λαθρομετανάστευση έφταιγε ο δήμαρχος, σήμερα και ορθά έχει αναχθεί σε θέμα της κεντρικής κυβέρνησης) και επειδή δεν επιθυμώ να καταλήξω σε αυθαίρετα συμπεράσματα αλλά ούτε και προτίθεμαι να θυσιάσω την ουσία χάριν της επικοινωνίας...

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

- Σε πανελλήνια κλίμακα πόσα είναι και που υπάρχουν τα στρατόπεδα «φιλοξενίας»;
- Πόσα άτομα «φιλοξενούνται» σε καθένα από αυτά και για πόσο χρονικό διάστημα, κατά μέσο όρο;
- Πόσα εξ' αυτών των ατόμων εγκατέλειψαν τη χώρα είτε μέσω του ευρωπαϊκού προγράμματος (οικειοθελώς) είτε με επαναπροώθηση;
- Στο αντίστοιχο χρονικό διάστημα πόσοι νέοι μετανάστες εισήλθαν λαθραία από όλες τις πύλες εισόδου (χερσαίες και θαλάσσιες) και ιδιαίτερα το πρώτο 6μηνο του 2014 από τις θαλάσσιες;
- Πόσο κόστισαν μέχρι σήμερα τα στρατόπεδα «φιλοξενίας» και ποιες οι πηγές χρηματοδότησης για τη συντήρησή τους (πχ κόστος σίτισης, κόστος ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης);

-Γίνεται στα στρατόπεδα έλεγχος για μολυσματικές νόσους (πχ φυματίωση, ηπατίτιδα, AIDS) και αν ναι ζητώ να κατατεθούν όλα τα στοιχεία-ευρήματα (ποσοστά νόσησης ή φορέων ανά κατηγορία);

-Τι απαντάτε στις καταγγελίες του συνδικαλιστή κ. Λιακόπουλου: «Μαζεύουν τους λαθρομετανάστες από την Ομόνοια και τους αφήνουν στην Ανάβυσσο»;

-Πόσοι από εκείνους που έχουν συλληφθεί (ποσοστό) είναι για πρώτη φορά και πόσοι είναι τα ίδια πρόσωπα που στη συνέχεια, μετά τον έλεγχο, αφήνονται ελεύθεροι και σε επόμενες επιχειρήσεις «σκούπα» συλλαμβάνονται εκ νέου στο κέντρο της Αθήνας.;

Ημερομηνία
19/08/14

Υπογραφή